
ANNEX 1: SCHEDULE OF REQUIREMENTS 

TECHNICAL DOCUMENTATION 

 

Čišćenje i sanacija korita rijeke Trstionce u dužini od 700 m, općina Kakanj.  
 
TEHNIČKI OPIS 
 
Predmetna dužina korita rijeke Trstionice je 700 m, prosječne širine 16 m, dok visina regulacije iznosi 
2,5 m. Predmetna dionica rijeke nalazi se u naselju Kraljeva Sutjeska gdje je lociran i Franjevački 
samostan koji je proglašen zaštićenim spomenikom kulture. Pored pomenutog samostana rijeka 
Trstionica prolazi i u neposrednoj blizini najstarije džamije u Bosni i Hercegovini koja je također 
vrijedan kulturni spomenik. 

Sve ovo govori da bi i korito rijeke Trstionice trebalo biti u takvom stanju da pruža ugodan ambijent za 
posjetitelje ovih kulturnih spomenika i lokalnog stanovništva. 

Regulacija korita je izvršena još prije  1930-te  godine o čemu postoje i dokazi kod mještana, te je kao 
takvo imalo izgrađene kaskade u dnu korita. 

Sadašnje stanje korita   je takvo da onemogućava normalan protok rijeke posebno u toku porasta nivoa 
i predstavlja opasnost u smislu poplava i izlijevanja rijeke van korita. 

Uslijed neredovnog održavanja i djelovanja bujice došlo je i do oštećenja dijelova vertikalnih zidova 
regulacije koje se ogleda u ispadanju pojedinih kamenih blokova. 

Pomenuta oštećenja omogućuju dalje urušavanje kamenih blokova u korito rijeke uslijed djelovanja 
bujice. 

Nanošenjem veće količine materijala i odlaganjem razne vrste otpada u proteklom periodu došlo je do 
zatrpavanja dijela korita i stvaranja lošeg ambijenta u samom koritu. 

U koritu je prisutna veća količina materijala kamena, krutog otpada i drugo, što predstavlja ružnu sliku 
za posjetitelje i remeti normalan tok rijeke. 

Opis radova: 

• uklanjanje  nanosa i čvrstog otpada iz korita rijeke Trstionice odvozom materijala 

• uređenje – sanacija oštećenih dijelova vertikalnih zidova i dna korita 

• nabavka i ugradnja  parkovskih klupa za sjedenje 

• nabavka i ugradnja korpi za otpatke 

 

  



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 


